OU. 1. Wj. 342- 12/08
Stargard Szczeciński, dn. 28.07.2008 r.


Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ 


do postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na  „Udzielenie kredytu bankowego w kwocie 10 000 000 zł (słownie: dziesięć milionów zł)”
Pytanie nr 1:

W § 3 „Opis przedmiotu zamówienia” wskazane jest przeznaczenie kredytu, tj.                       

 -sfinansowanie deficytu budżetu Powiatu Stargardzkiego w 2008 r. w kwocie 6 876 635,00 zł,                                                                                                                                                  - spłata rat kredytów przypadających do spłaty w 2008 r. w wysokości 3 123 365,00 zł.

Jakie wydatki budżetowe planowane do poniesienia w 2008 r. nie znajdują pokrycia w planowanych dochodach i wpływają na powstanie deficytu? W przypadku wydatków na finansowanie zadań inwestycyjnych proszę o wskazanie: celu inwestycji, krótkiej charakterystyki przedsięwzięcia, łącznego kosztu oraz okresu realizacji.

Odpowiedź:

W ramach planowanego deficytu zostaną sfinansowane wydatki inwestycyjne w  kwocie 5.313.000 zł oraz wydatki bieżące w zakresie remontów dróg w kwocie 1.563.635 zł.

1.Wydatki inwestycyjne w kwocie 5.313.000 zł dotyczą następujących zadań:
    1) Przebudowa i modernizacja drogi 1709Z Stargard Szczeciński – Sowno wraz z budową ścieżki rowerowej i chodników: 

       a) Koszt zadania został oszacowany na kwotę   -   12.053.150 zł,

       b) Harmonogram finansowania inwestycji :
          2008 r.  -   2.900.000 zł,

          2009 r.  -   9.153.150 zł,

    2) Modernizacja drogi 1716Z Stargard Szczeciński – Dolice  
       a) Koszt zadania został oszacowany na kwotę   -   13.042.000 zł,

       b) Harmonogram finansowania inwestycji :
          2008 r.  -     2.413.000 zł
         2010 r.  -   10.629.000 zł
2.Wydatki bieżące w kwocie 1.563.635 zł  obejmują następujący zakres:
   1) Dywaniki z masy bitumicznej – 950.000 zł,

   2) Przepusty  -  113.635 zł,

   3) Obiekty mostowe – 500.000 zł.
Pytanie nr 2:
W udostępnionej uchwale budżetowej na 2008 rok (nr XVII/128/07 z 28.12.2007 r.) planowany deficyt został ustalony w kwocie 8 170 075,00 zł, ze wskazaniem sfinansowania go w całości przychodami pochodzącymi z zaciągniętych kredytów, natomiast w SIWZ deficyt został wykazany w kwocie 6 876 635,00 zł.

Proszę o wskazanie numeru uchwały zmieniającej budżet na 2008 r. lub ewentualną informację dotyczącą w/w różnicy.

Odpowiedź:

W toku wykonywania budżetu uchwałą nr XXIV/206/08 Rady Powiatu w Stargardzie Szczecińskim  z dnia 18 czerwca 2008 r. w sprawie zmiany budżetu Powiatu Stargardzkiego na 2008 r. deficyt budżetu Powiatu Stargardzkiego został uchwalony  w wysokości 10.239.603 zł. Deficyt budżetu planuje się sfinansować z następujących źródeł :

- z kredytu bankowego w kwocie 6.876.635 zł

- z wolnych środków w kwocie  3.362.968 zł

Pytanie nr 3: 

W § 12 „Wykaz oświadczeń i dokumentów, jakie mają dostarczyć Wykonawcy…” ust. 3 pkt.2 mowa jest o zezwoleniu Komisji Nadzoru Finansowego.
Proszę o potwierdzenie, że jest to oczywista pomyłka pisarska i dotyczy zezwolenia „Komisji Nadzoru Bankowego”.

Odpowiedź:
Zamawiający w § 12 ust. 3 pkt 2) Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, wymaga złożenia zezwolenia Komisji Nadzoru Finansowego na rozpoczęcie działalności bankowej  - o której mowa w art. 36 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r.  Prawo bankowe ( Dz. U. z  2002 r. Nr 72. poz. 665 z późn. zm.).
